

党史学习教育简报

第 29 期

中共泸州市兴泸投资集团有限公司委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 21 日

南寿山公司党支部开展“我的初心对党说” 主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统及优良作风，坚定党员为人民服务的信念，近日，南寿山公司党支部组织全体党员开展“我的初心对党说”主题党日活动。

首先全体党员来到江阳区禁毒教育基地，参观了“毒品形势区”、“毒品识别区”“毒品微课堂”“探访瘾君子”“毒品防范区”“创新宣传区”，体验了带有 VR、人体互交感应系统等技术的“凌空翻书”、“模拟吸食毒品”“科幻小屋”和“毒驾体验”。在熊艳老师的讲解下，通过听、看、问、评的方式，让大家了解禁毒法、毒品的危害、毒品的形势以及如何做好毒品的防范工作等内容。

随后全体党员到达茜草街道“三线”工业遗址，在原泸州长江起重机厂技术中心工程师、讲解志愿者唐建国老师声

情并茂的讲解下，大家通过聆听、参观、交流等方式，回顾三线历史、锤炼党性修养、激发斗志激情。“1965 茜草工业遗址”是泸州工业发展历史的见证，具有重要的历史文化价值，是当年泸州“三线建设”的典型代表与主力军，在泸州历史上刻下了“三线建设”的烙印。工业遗址厂房内摆放的机械设备、照片，“老婆孩子齐上阵，大战一百天，拿下十六吨”“床铺搭在车间里，吃住都在厂房头”等让人热血沸腾的标语，生动体现了当年“三线”建设者们自力更生、艰苦奋斗、不怕困难、无私奉献的工作场景。三线建设者们以“献了青春献终身，献了终身献子孙”的革命情怀，铸就了“艰苦创业，无私奉献，团结协作、勇于创新”的三线精神，谱写出激情高昂的时代赞歌。

参观结束后，大家纷纷表示受到一次精神上的洗礼和生动的教育，要更加珍惜今天来之不易的美好生活，立足本职岗位，认真努力工作，以实际行动为中国共产党成立 100 周年贡献自己的力量。

